
Q 中部大学に入学して良かったと思いますか 

Q 大学生活は充実していましたか 

Q 中部大学に入学して良かったと思う理由（複数選択） 

Q 学科の教育カリキュラムに満足していますか 

Q 社会で活躍できる自信がつきましたか  

                「学びに関する調査-卒業時-」の結果  

卒業生の声 
 

 

95.4% 
 
 

93.9%      95.7% 

      93.4%     89.8% 
卒業生から「後輩に伝えたい一言」 

  
  
 

１位 学びたい内容の学部・学科 

２位 幅広い知識や専門的な技術を 

 

３位 友人や教員との人脈が 

多くの人と関わりをもつこと。交友関係を
広げてください。           工学部 

中部大学は充実した学生生活を送ること
ができる大学ですよ。 応援しています！  

               生命健康科学部 
広く状況を見て、判断して、実行する力を
身に付けてください。   現代教育学部 

困ったときは抱え込まずに友人や先生など
周りの人に頼ってみよう。    人文学部 

学ぼうとする人にはとても良い環境です。
頑張ってね。         経営情報学部  

卒業研究と就活は早めから取り組むことを
勧めます。            応用生物学部 

自信を持って、自分の好きなことに挑戦
してください。       国際関係学部 

 今後も毎年同様の調査を実施し、教育活動の改善につなげていきます。 

「学びに関する調査（卒業時）」 調査期間：２０２5 年３月 3 日～３月２3 日 

対象者：２０２5 年３月２2 日学部卒業生 回答率：83．5％（1,940／2,322 名）実施方法：Google Forms 

中部大学 大学企画室 大学 IR 推進部 （お問合せ：大学企画課 info-kikaku@fsc.chubu.ac.jp） 

Q 卒業後の進路に満足していますか  

身に付けることができた 

選択肢「そう思う」「少し思う」の割合 

昨年度９４．９％ 

 

 

選択肢「満足」「まあまあ満足」の割合 

昨年度９１．９％ 

選択肢「満足」「まあまあ満足」の割合 

昨年度９３．７％ 

選択肢「そう思う」「少し思う」の割合 

昨年度９０．８％ 

選択肢「そう思う」「少し思う」の割合 

昨年度８７．０％ 

２０２４年度 

58.7% 

41.6% 

28.2% 

だった 

広がった 


